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Epreuve : Cette épreuve consiste en une vérification, au moyen d’'une série de questions a
réponses courtes ou de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances
théoriques de base du candidat dans la spécialite au titre de laquelle il concourt.

Durée : 1 heure, Coefficient : 2

Vous ne devez faire apparaitre aucun signe distinctif dans votre copie, ni votre nom
ou un nom fictif, ni votre signature.

Seul Fusage d’un stylo noir ou bleu est autorisé (bille, plume ou feutre).

L’utilisation d’une autre couleur, pour écrire ou souligner, sera considérée comme
un signe distinctif, de méme que l'utilisation d’un surligneur.

Les feuilles de brouillon ne seront en aucun cas prises en compte. Les calculatrices
non programmables sont autorisées.

VOUS DEVREZ APPORTER TOUTES VOS REPONSES DIRECTEMENT SUR LE
SUJET. LE SUJET DEVRA ETRE INSERE DANS VOTRE COPIE.

Notation sur 40, ramenée a 20 points. 7

Le sujet contient 6 pages, celle-ci comprise
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1- Quels matériaux sont-ils nécessaires pour fabriquer du béton ? et du mortier ?
(2 points)

Béton : Q_CuLL]/GLi\:rQL/A/f\y\A&(
MOTHEr : Qe NN GUAVALC e s
2- Dans une cour, les pavés sont posés sur du sable. Cette zone est carrossable. Peut-
on utiliser des pavés béton de 4 cm d’épaisseur ? (Justifiez) (1 point)
..... L(‘@{pca.bmapoﬂml_‘cm%‘o T m.....Q.a‘.\Q......a..h?g,;....\am.\m.
LB g Qs ,CG.LA.......Ci&.f).......x;:e.\.l\ii(.xiiﬂ.n.?....UL.{.....éLhLqu%.....aQKE\.SfLETL.

(Q\.Q./’tP(L\!d7P{€.Lb ........ 2 T N oo OO

3- Ces schémas représentent différents types de pose de pavés. Reliez les schémas a la
légende correspondante (2 points) :

| Pose a joints croisés

Pose en chevron

Pose opus incertum

Pose opus romain

4- Cochez le document obligatoire pour conduire un engin de chantier : (1 point)
" une autorisation de conduite délivrée par I'employeur
O une visite médicale a jour
0 le permis de conduire
o le CAC
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5- Reliez le type de réseaux au grillage avertisseur utilisé (1,5 point) :

Grillage bleu Réseau chauffage urbain
Grillage jaune Réseau d’eau potable
Grillage rouge Réseau d’assainissement

Réseau gaz combustible,

Grillage orange e
& 8 distribution et transport

Grillage marron Réseau télécommunication

Grillage vert Réseau électrique

6- Vous devez réaliser un pavage sur une longueur de 7 métres. Vous devez appliquer
une pente de 2% pour I’écoulement des eaux de pluie. Calculez la différence de
niveau entre le point le plus haut et le point le plus bas. (Justifiez) (1,5 point)

Y. )rb ks ce.... 2%..... C.pnfox)z\cm@\ B IDGn #\mkda ....... V.
.......4«,%‘1 Aag.m.....d... ﬁau») Lk masa.. oL, Lason

......... oo F.m.. d@'Y\L 1XZ . - - '{A....!JM.‘W.’). deitk... /ﬂ‘ CﬁfyLlnmc lr}ca.
aL_,Q\ No¥ %Lrtw.!&.. U,whc Qﬂ., j’)f\\t\.j" h&w\Fe,“ .Qg Pcm\” bx.m J.A' J«L /“4 Lme

7- Un espace mesure 100 métres de large par 2 km de long. Calculez le périmétre de cet
espace. (Justifiez) (1 point)

il R = 9000 ... chavc... D xR0 A D AOC. = [,(me
...[a {\unm‘ht otk e Z, 2. ﬁm

8- Reliez les végétaux a la saison correspondante pour la plantation (1,5 point)

Végétaux en conteneur X Octobre a mars
Végétaux en racines nues Octobre a avril
Végétaux en motte Toute I'année

9- Le méleéze est un conifére, quelle est sa particularité ? (1 point)

10- Les dimensions d’un trou de plantation pour des plants en conteneur sont : (cochez
la case) (1 point)
_ 2 a 3 fois la dimension du conteneur
o De lataille du conteneur
o 4,5 fois la dimension du conteneur
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11- Pour un rosier tige racine nues, a quel moment le tuteur doit-il étre mis en place ?
(rayez la mauvaise réponse) (1 point)

Apres la plantation

12- Vous devez planter un linéaire de 36 métres et y incorporer 10 arbres espacés de
maniére égale sur la totalité du trongon. Vous devez commencer votre plantation

dés le début. (Justifiez vos calculs et arrondissez a 2 chiffres aprés la virgule si
nécessaire)

a) Calculez la distance de plantation entre les 10 arbres (1,5 points)

OLL daas. me Ao.adece...obcommoncon...din. s cﬁ,dhk... lanc
(..)h(,\.ﬂhfc (,\ CL’\awm Lk h‘c tm}t” 0{.0.‘(162 %6 = S L} m..

b) Entre chaque arbre vous devez placer 5 arbustes espacés de maniére égale.
Calculez la d|stance de plantation entre les arbustes (1 point)

} ..... NG m(.“wuuC Pcm\....a wWlad.. Q.sm A \Zm.o}c/? kﬂ(\,afujf.....
. CQMN*JC (,l.m AR u\/.wu....,o,ﬂo nmkms /,4 (, C? éé M.
:.Mjwi(.ﬂ ...... LUJ(K QQ/) CUlb\.LKf'\’-ﬂ #7{‘/’ Cla 6{ C.C’ﬂhl’l/ka l“‘f/)

c) Combien faut-il d’arbustes au total ? (1 pomt)

3 xﬂk&ﬂffa@k@ao @LJYL ,Ula Mmhrm 0 ‘?/v 'V S
...ukonc_ ‘3 %5z 5 ankunkta...

13- Donnez 3 avantages au paillage des massifs (1,5 pomt)

10. uﬂa&a ermek... do. Lotk Joma Sa0... da...
,@ 1& /\4}%\?{ ’ ' O{(Lﬂfa' }ﬁ/l f/{Q J)M [ﬂuﬂ’) L.
Qf pr MC7M d Oloa. L ﬁ« ’MLL/’S b’\ }7%/5 ..Jz.m...é{i....(.z(i.sz.&mk

14- Citez 3 critéres a prendre en compte avant de réaliser un débroussaillage : (3 points)
...... o nahasa.... (ﬂ rc’ aLcuLxN.....\a_ ole! brusdallea....aokzaomass

Ao....dwame ... Jw L. 0K ... ACLua... (J\m%lr Yo
f77\¢(‘/& Loime...an.. i &M JZ‘& F-f
_.)20«. f\le\ArtL L}LLL .‘:t)"i ﬁ?cﬂm IJUL M&Jam 510_ (.uu:/\s’l fz“*/lf\-u}uwfahw
QéL LS. ... OU... ke Qoo c%ﬁmémﬂm S... &LM.LL . 33;,«
}S\u&df Vﬁu fﬂb seaver  Ja Yooduves ke,
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15- Identifiez 2 dangers différents liés au débroussaillage et expliquez comment vous
les prenez en compte pour reallser votre tache (2 pomts)

R.Ls,e va.. Ao cha oo, c&)ﬂ ktvlﬁﬂx
4 oﬂunm wg\ﬁmd& C\ WA, @(mlﬁ()am cla %auw\c ggm .........
L,anuwm\o,s ol selcunle /Qa Ve mﬂmﬁa\ ol anapmmo,d”
(MWL ke Do frr\atg,zim o gm wha..o.. L2039
..... ,Q( &mm ... Ay L éu’hf/’lk audihf...2.0006060. /fu Mo buut
cﬁaa...(.mu&& L.j.mL;). ‘é,z (Pc(ff (,X(Ls(« oI C,(JU&(?V\Q. 033:7 s !atu.,l*

16- De quel type de moteur sont équipées les débroussailleuses ? (1 point)

Elles.. Jb@.bk.....&(b‘w(adn dla...... el 3.. wafm

17 Expln uez comment faire un melange (1, 5 pomt)

N tongagle... ... ma. 'Wouma O ... OkQ QQIL{J.&L N
..m@tum CK A .. LCL&LQL)uhI&\zla:\.......CQ&........QZ...C/Q.. ..A...Cicmg ,ﬂQ)z(kiCULLQ;
//}(Lf\a,%m.lc e o c\mmwlak’ A'hwle @rr@%)@mkad .......

SO Jeliams....... c.ﬁ.‘?«......mmm \@\o\cu o\(umuu.g, ................................................

18- Reliez les valeurs repéres de I'humidité relative aux conditions correspondantes :
(1,5 point)
Hygrométrie moyenne habituelle 90/100%
de I'air extérieur par beau temps

Serre de culture 50/60%

Serre de multiplication 70/80%

19- La mise a fleur de certaines plantes sous I'influence de la longueur du jour est
appelée photopériodisme. Reliez les végétaux a leur classification : (2,5 points)

Plante indifférente Poinsettia
Chrysantheme
Plante héméropériodique - | Pétunia
- Rosier
Plante nyctipériodique Cyclamen

20- Quelle est 'origine principale des pertes thermique sous abris ? (1 point)
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21- Citez 3 méthodes permettant de limiter les pollutions par les fertilisants dans les
eaux de drainage ? (1,5 point)

ey L//)éum J D@mh&a&ck (L CC LI j&,u(ﬁ
~Ne. {"“ ....... Lhlisea....cha.... %mh& wds..cl. umrcmnu/f

(«&l (.GLM..C) sz eal.nvk

...... Ol .. W%&Q@dﬂoaﬂ ... /nu,(.(.«h /aeu.ﬁ hzu. U‘K?Z l/((h re.......e4 (7.@0..
f}ﬁux‘ .....................................................................................................................................
SOOI, ' S WF@HTY?,Z. ..........................................................................................................

.,12@ ..... T

i e
,@@ bCLL w«a?

24- Citez 2 atouts communs des tourbes blondes et brunes : (1point)

..... ,&a)a CQLU{}J }Mﬁm/’.,um lf*\ (.Luu?,awjﬂ m(/u/’ %cm
fm.duf N/ N

ﬁ Comment définiriez-vous le phenomene de chlgnonnage ? (1 point)
L Lh, mw?a ....... AT, Lnche. vc’f’)tuuéwkqxzm ........
UG0S .Q.A. ofucﬂfhacx ... fm LQ&./C/WL&S Aectle /U.«..Lx. .......

ALLQJ@;&Z\:V\M MMQ Jﬂo JNOHEL. ... 7@\}) LLJLL reamniil b, cuad‘éd.
Cf t,wuw() ) /éad" a C@LJ{LC} clu CaJaw,wL .
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